

“呼死你”的烦恼①

平均每天一千二百多个电话打入

# 烟台多家租车公司遭遇“呼死你”骚扰

网站上还有申明  
说用来对付坏人



本报记者 苑菲菲

只要来电就会强制打断你正在进行的通话,拉黑名单也没用,接起来没声音,打回去就显示空号,遭遇这样的骚扰电话,是不是会让你觉得很烦?近期,烟台就有多家汽车租赁公司的对外业务电话,遇到了这种被称为“呼死你”的软件的骚扰,平均每天有一千二百多个骚扰电话打入,正常业务都被扰乱,让人不胜其烦。

## 遭遇“呼死你”,拉黑也没用

谢先生是烟台祥升汽车租赁公司的负责人,为方便谈业务,谢先生将手机号码作为对公号码,绑定了座机。从5月1日下午1点多开始,谢先生的手机就不断接到号码地显示未知或是广东、广西、贵州等地的电话,一接起来就没声音,挂断后不到一分钟会再次打进来。谢先生无奈将这些号码一一拉黑。但让谢先生恼火的是,就算拉黑了这些号码,他在正常通话的时候,对方打进来,仍然能强行打断正在进行的通话,最频繁的时候,一分钟能打断三四次。

道,在通话时打进来也不能强行让我掉线,但这个就可以,如果正常号码和骚扰号码同时打进来,正常号码就会被冲没了,我实在没办法了!”谢先生说,从5月1日一直到5月6日,平均一天能有一千二百多个骚扰电话,接起电话来里面没有声音,打回去不是空号,就是停机。

“要不是‘五一’假期的租赁业务在1日之前都已经谈妥,肯定会受到很大影响,现在也已经干扰到我正常的业务了。”谢先生说,这么等也不是办法,无奈之下,他只好更换了业务号码。

## 多家租车公司同时陷入困境

让谢先生意外的是,他打电话找同行吐槽,没想到同行也遭遇同样的情况。6日上午9点多,记者在开发区见到祥升和枫行两家汽车租赁公司的负责人。采访期间,两人的手机仍然在不断拦截骚扰电话,“从5日晚上11点到现在,已经拦截了614个骚扰电话了,还在不断增多。”谢先生把手机拿给记者看,只见黑名单里,多数电话都显示“未知”,还有好多外地号码。谢先生回拨这些号码,除了一个贵州号码有介绍公司软件的人工声音传出以外,其他的都打不通。

顺发、康顺、皓陆等租车公司也遭遇了“呼死你”。枫行负责人赵先生说,6日,又有一家租车公司也陷入“呼死你”的骚扰困境,都是“五一”之后开始的,大有逐渐覆盖整个租车行业的趋势。“有一家老总直接关机,3日才开机,我电话才打通。”赵先生说。

而这几天,大多数租车公司除了接到骚扰电话以外,没有和骚扰电话有关的电话或者短信进入。“我查了其他遭遇这种事的人,都是事后接到了要钱的短信和电话,但我没有,不知道是谁干的,也不知道是因为什么。”对这件事,谢先生觉得十分奇怪。



谢先生的手机从5日晚11点到6日上午9点多,收到614个骚扰电话。 本报记者 苑菲菲 摄

这个“我呼死你”的平台申明中写着:“我呼死你”平台致力整治城市“牛皮癣”广告,打击坏人手机号码,24小时全自动为您服务。欢迎广大群众提交坏人手机号码,打击坏人手机,赚奖金。会员提交手机号码前请斟酌,不是坏人号码别提交,由于您的行为骚扰到任何人与本站无关,任何号码一旦被提交进平台,唯一的办法只能按本站流程解除“呼死你”,否则会永不停息地追呼,所以提交前请斟酌!”

记者注意到,这个平台没有留下任何可供联系的方式。注册后,会直接跳转到“提交坏人手机赚奖金”这一页面,上面有坏人手机号码、坏人号码所在网址、“呼死你”理由3个栏目,记者随意输入123,跳转到用户必读,上面写着,本任务开启后,系统会24小时全自动追呼123,呼得对方手机电量耗尽、关机、无法正常通信,直到对方付费解除“呼死你”,系统才停止追呼,这时提交人将获得200元奖金收入,并且可提现。而想“呼死”一个号码,也必须提交1张面值100元的充值卡,否则无效。

本报记者 苑菲菲

## 多个网站提供“呼死你”软件

记者搜索发现,多个网站提供“呼死你”软件的下载,这些软件有免费的试用期,但想正常使用多需要付费。记者随机下载其中一款试验,发现可设置呼叫号码、呼叫时间和呼叫间隔,还可以隐藏本机IP,突破防火墙和黑名单。记者用自己的手机号码试验了一下,每呼叫一次,手机上显示的来电号码都不一样,来电归属地也是随机的,这样即使有拉黑功能,也无法应对这么多随机显示的号码。因号码为虚拟,回拨过去,都显示为空号。

本报记者 苑菲菲

## “我呼死你”网站:交300元解除骚扰

有家租车公司的负责人实在受不了了,直接按照骚扰号码打回去,对着没有任何声音的电话一顿吐槽,结果当天就收到了一条奇怪的短信。这条短信也被转发给了其他遭遇“呼死你”的租车公司的负责人手机上。记者看到,短信中写着:“你的手机是不是被呼了?系统0成本呼你,永不停息,唯一办法是来网站(www.W×H××.com)永久解除,拖久了会涨价……”

谢先生说,因为担心这个网站有木马,他们一直没敢打开。而用电脑打开这个网站,杀

毒软件会提示,这可能是欺诈网站,谢先生就更不敢打开了。

6日下午,记者打开这个叫做“我呼死你”的平台,首页是永久解除呼死你的方法,下面是正在“呼死你”和永久解除“呼死你”两个板块,在正在“呼死你”的手机号码后,呼叫时间一栏标注着:“已追呼×天,共×××次。”记者点击搜索“呼死你”手机号码库发现,谢先生的号码显示:“已经达到邀请人数,或已付费开通,正在追呼。”而想要解除“呼死你”,则需要提交3张面值100元的充值卡,否则无效。

## 什么叫“呼死你”

据悉,“呼死你”是一款网络电话自动追呼系统,利用通讯费用十分便宜的网络平台作为呼叫平台,可以方便设置追呼的任何一部、任何区域的固定电话及手机号码。最初是城管部门为铲除小广告,采用这种软件让小广告发布者接受处理,无法正常工作。但后来“呼死你”软件在网络走上走红,被众多普通网民使用。

本报记者 苑菲菲 整理

# “中国龙瓷·一家人”加盟店5月10日盛大开业

- \* 开业期间全场六折优惠
- \* 另有高中低档茶具赠送 (详情关注店内海报)
- \* 消费满2000元以上赠送全年齐鲁晚报一份



地址: 福山区河滨路东关红绿灯南50米  
网址: www.chinalongci.com

电话: 18753557111 0535-3805456  
全国免费热线: 4008805595